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МБОУ «ДЕДУРОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА  ОРЕНБУРГСКОГО РАЙОНА» ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
№ 22                                                                         	от 26 января 2021 года
О внесении изменений в основную
образовательную программу 
начального общего образования

На основании части 5 статьи 12, пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки от 17.05.2012 № 413 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования», Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 августа 2020 года № 442 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», Приказа Министерства Просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 года № 458 « Об утверждении порядка приема на обучении по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28 (ред. от 18.12.2020 г.) «Об утверждении СанПиН 2.4.2.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации воспитания и  обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», решения Педагогического Совета от 25 января 2021г, протокол № 5

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести следующее изменения в Основную образовательную программу начального  общего образования МБОУ «Дедуровская СОШ» (принята на педагогическом совете МБОУ «Дедуровская  СОШ», протокол от 28.08.2020 года, 
№ 1 ):  в Организационном разделе ООП НОО п.3.1 Нормативную базу изложить в следующей редакции:
· Федеральный закон от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской федерации»;
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» со всеми изменениями и дополнениями;
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 августа 2020 года № 442 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28 (ред. от 18.12.2020 г.) «Об утверждении СанПиН 2.4.2.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации воспитания и  обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
· Приказ Министерства Просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 года № 458 « Об утверждении порядка приема на обучении по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»
· Примерная основная образовательная программа начального общего образования (одобрена решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию, протокол от 08.04.2015 № 1/15);
· Рекомендации по изучению предметных областей: «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовно-нравственной культуры народов России» (письмо Минобрнауки России от 25.05.2015 № 08-761);
· Приказ Министерства просвещения РФ от 20 мая 2020 г. № 254 «Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность.
· Примерная программа по учебному предмету «Русский родной язык» для образовательных организаций, реализующих программы начального общего образования» (Одобрена решением от 04.03.2019, Протокол №1/19);
· Приказ МО Оренбургской области от 23.07.2020 г. № 01 – 21/978 «О формировании учебных планов образовательных организаций Оренбургской области, реализующие основные общеобразовательные программы в 2020/2021 учебном году»;
· Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Дедуровская  средняя общеобразовательная школа Оренбургского района»;

2. Разместить данный приказ на официальном сайте ОУ.


Директор                             Баженова Н.И.
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